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Salariații din raza Curții de apel Ploiești muncesc pe datorie! 

 

 

 Având în vedere că timp de 6 luni de zile Curtea de Apel Ploiești - în calitate de angajator 

al personalului auxiliar de specialitate și conex și ordonator secundar de credite și Tribunalul 

Buzău, Tribunalul Dâmbovița și Tribunalul Prahova – în calitate de ordonatori terțiari de 

credite nu au achitat integral salariile,  

 Ținând cont de disp. art. 161 Codul Muncii, potrivit cărora ”Salariile se plătesc înaintea 

oricăror alte obligaţii băneşti ale angajatorilor”, 

Față de corespondența purtată cu Curtea de Apel Ploiești, în calitate de angajator al 

personalului auxiliar de specialitate și conex și cu cele trei tribunale aflate în aria teritorială de 

competență a acestuia, din care rezultă că ordonatorul secundar de credite – curtea de apel și 

ordonatorii terțiari de credite – tribunalele nu au declarat și nu s-au înregistrat corect în 

contabilitate cu sumele reprezentând drepturi salariale restante neachitate,  

La solicitarea și în reprezentarea membrilor de sindicat – personalul auxiliar de specialitate 

și conex care își desfășoară activitatea în cadrul Curții de apel Ploiești și instanțelor din aria 

teritorială de competență, emitem prezentul  

 

C O M U N I C A T   D E   P R E S Ă 

 

Vineri, 3 noiembrie 2023, între orele 11.00-13.00, 

în fața sediului Curții de Apel Ploiești 

din Municipiul Ploiești, strada Gheorge Doja nr. 42, județul Prahova, 

 

Sindicatul Național al Grefei Judiciare Dicasterial organizează un PROTEST la care vor 

participa aproximativ 250 de salariați nemulțumiți de neplata la zi a salariilor. 

Revendicări: 

 - rectificarea datelor înscrise în sistemul național de raportare – FOREXEBUG pentru 

perioada aprilie – octombrie 2023, inclusiv; 

 - completarea de îndată a notelor explicative privind plățile restante din lunile precedente 
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(drepturi salariale) și comunicarea acestora conform dispozițiilor legale în vigoare; 

- stingerea plăților salariale restante înaintea oricăror angajamente legale; 

 - plata salariilor înaintea oricăror obligații bănești ale angajatorului, chiar dacă asta ar 

însemna intrarea în incapacitate de funcționare a instanțelor judecătorești din aria de competență. 

  
 

Intrați în legalitate! Declarați și plătiți integral salariile! 
 
 

 

Sindicatul Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL 

București, 2 noiembrie 2023 

 

Președinte Cătălin TRĂISTARU   0747.027.711 

Secretar general George Pîrvu   0763.641.893 
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